YMeHWe peLluaTtb 3aga4dm - Takoe
Xe MpakTu4eckoe NCKYCCTBO,
Kak yMeHue nnasaTb Uin
Oeratb Ha nbkkax. EMy MOXHO
Hay4YNTbCS TOSTIbKO NYTEM

noapakaHusa Unu yrnpakHeHus.
(. oua)



OENNEHUE C
OCTATKOM




YCTHO

BbINONHUTbL AerneHue :

45:9: 0:67; 234 :1;
567:567; 34:17; 11:11;
a:0:; altldi O: a;
c:1; 206 :2; 65:5;

26: 7.



OENEHUE C OCTATKOM

3adavya.

B roctu kK 6adbywike npuwinu 4 BHyKa.
babyLiKa pewunna yroctutb BHYKOB
KoHdeTamu. B Bazouke 6b1N10 23 KOHEThI.
CKOnbKO KOH(EeT AOoCTaHeTCA KaXXaomy
BHYKY, ecrnin 6abyLuka npeanoxuT
noaennTb KOHETbI NOPOBHY?



PelwleHue:
23:4 =5 (3 ocTaToK)

Takasi 3anucb yKa3biBaeT, YTO B AeNIUMOM
23 copepxutca 4 pazanoS newe 3
eAuHuLbIl, TO eCThb:

23 = 4 «5 + 3

gernmoe genuntenb HenosfnHoe OCTaToOK

YyacTHoOe



MPABWUIIO

enumoe pasHO npou3eedeHUro
desiumersisi U HeMOJIHO20 YaCMHO20,
CJI0)K@HHOMY C OCMamKOM.

a=b-c+r
a - denumoe
b -O0denumens

C - HernoJIHOEe YaCmHoe
rF - ocmamok



YCTHO

Hauntu ogenumoe, ecnu

HenonHoe yacTHoOe paBHO 7, OCTaTOK
paBeH 3, a penutens — 6;

45

HenonHoe yacTtHoe paBHO 11, ocTaToK
paBeH 1, a penutenb - 9;

100

HenonHoe yacTHoe paBHO 20, ocTaTok
paBeH 13, a genutenb - 15.
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BbIMOJIHUTE OEJIEHUE

100:8= 12(ocr4)
79:8= | 9(oc17)
144:8= 18

115:8=| 14(ocr3)
213:8=| 26 (ocr5)




CHOEJIAUTE BbIBO/L:

MoXxeT nm ocTaToK ObITb OOonbLUe
aenutena?

MoXxeT nu ocTaToK ObITb paBeH
aenutento?

Kak Hautm gennmoe rno HenosIHoOMy
YaCTHOMY, AeNNTESII0O U OCTaTKy?



OTabix ans rnas

He oTpbiBaga rnas, cMoTpuTte Ha
OBUTraroLWnnca Kpyr




SAOAYN (YCTHO)

B Bawem knacce 23 yyeHuka. Bac
nocTpounu B WepeHru. lNNonyynnocob
HECKOJIbLKO LUepPeHr u3 S y4eHUKOB U ogHa
HenosnHas wepeHra. CKoNbKO Nony4vyunnochb
MONMHbIX LUEPEHr U CKOJILKO YerioBeK B
HenoJsIHOu LwepeHre?

Baw knacc Ha ypoKe ou3KynbTypbl CHOBA
NOCTPOMNU B LUepeHrn. Ha aToT pas
nony4unocb 4 oauHaKOBbIX MOJSTHbIX
LLepeHr n ogHa HenorslHasA. CKornbKo YyenoBek
B KaXXO0M WwepeHre? A B HenosmnHon?



AJOMALIHEE SAJAHUE

M1.15
N° 236; 238(1 ctonouKk);
248(a,0).



